
●あなたは何人家族ですか（生計を同一とする家族）
全県 東部 中部 西部

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
人

7
人

8

人

以

上

未
記
入

合
計

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
人

7
人

8

人

以

上

未
記
入

合
計

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
人

7
人

8

人

以

上

未
記
入

合
計

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
人

7
人

8

人

以

上

未
記
入

合
計

全体総数 93 241 227 190 132 61 33 16 2 995 全体 36 94 99 82 60 17 8 4 0 400 全体 11 53 51 36 27 13 7 2 0 200 全体 46 94 77 72 45 31 18 10 2 395

全体% 9.3 24.2 22.8 19.1 13.3 6.1 3.3 1.6 0.2 100

年代別 東部 中部 西部

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
人

7
人

8
人
以
上

未
記
入

合
計

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
人

7
人

8
人
以
上

未
記
入

合
計

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
人

7
人

8
人
以
上

未
記
入

合
計

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
人

7
人

8
人
以
上

未
記
入

合
計

２０代 15 21 25 21 15 6 1 3 0 107 ２０代 4 10 10 12 7 0 0 2 0 45 ２０代 1 3 4 4 4 2 0 0 0 18 ２０代 10 8 11 5 4 4 1 1 0 44

２０代％ 14.0 19.6 23.4 19.6 14.0 5.6 0.9 2.8 0.0 100 ３０代 6 17 15 10 8 4 1 0 0 61 ３０代 0 5 7 12 3 1 1 0 0 29 ３０代 7 13 8 14 6 4 6 2 1 61

３０代 13 35 30 36 17 9 8 2 1 151 ４０代 2 14 17 15 18 1 3 1 0 71 ４０代 0 6 10 8 6 1 2 1 0 34 ４０代 8 10 13 19 13 4 3 2 0 72

３０代％ 8.6 23.2 19.9 23.8 11.3 6.0 5.3 1.3 0.7 100 ５０代 6 19 16 15 8 7 0 0 0 71 ５０代 2 7 11 6 6 2 1 0 0 35 ５０代 1 21 12 15 8 3 0 2 1 63

４０代 10 30 40 42 37 6 8 4 0 177 ６０代 12 21 20 16 12 4 3 1 0 89 ６０代 3 18 13 5 5 2 1 1 0 48 ６０代 9 22 20 7 10 8 5 3 0 84

４０代％ 5.6 16.9 22.6 23.7 20.9 3.4 4.5 2.3 0.0 100 ７０代 6 13 21 14 7 1 1 0 0 63 ７０代 5 14 6 1 3 5 2 0 0 36 ７０代 11 20 13 12 4 8 3 0 0 71

５０代 9 47 39 36 22 12 1 2 1 169

５０代％ 5.3 27.8 23.1 21.3 13.0 7.1 0.6 1.2 0.6 100

６０代 24 61 53 28 27 14 9 5 0 221

６０代％ 10.9 27.6 24.0 12.7 12.2 6.3 4.1 2.3 0.0 100

７０代 22 47 40 27 14 14 6 0 0 170

７０代％ 12.9 27.6 23.5 15.9 8.2 8.2 3.5 0.0 0.0 100



年代

20代 30代 40代 50代 60代 70代 合計

全体総数 107 151 177 169 221 170 995

全体％ 10.8 15.2 17.8 17.0 22.2 17.1 100

東部

20代 30代 40代 50代 60代 70代 合計

人数 45 61 71 71 89 63 400

中部

20代 30代 40代 50代 60代 70代 合計

人数 18 29 34 35 48 36 200

西部

20代 30代 40代 50代 60代 70代 合計

人数 44 61 72 63 84 71 395



●あなたは家庭での食材購入を担当していますか
全県 東部 中部 西部

主
に
す
る

時
々
す
る

ほ
と
ん
ど
し
な
い

未
記
入

合
計

主
に
す
る

時
々
す
る

ほ
と
ん
ど
し
な
い

未
記
入

合
計

主
に
す
る

時
々
す
る

ほ
と
ん
ど
し
な
い

未
記
入

合
計

主
に
す
る

時
々
す
る

ほ
と
ん
ど
し
な
い

未
記
入

合
計

全体総数 748 160 86 1 995 全体 305 63 32 0 400 全体 157 31 12 0 200 全体 286 66 42 1 395

全体％ 75.2 16.1 8.6 0.1 100

年代別 東部 中部 西部

主
に
す
る

時
々
す
る

ほ
と
ん
ど
し
な
い

未
記
入

合
計

主
に
す
る

時
々
す
る

ほ
と
ん
ど
し
な
い

未
記
入

合
計

主
に
す
る

時
々
す
る

ほ
と
ん
ど
し
な
い

未
記
入

合
計

主
に
す
る

時
々
す
る

ほ
と
ん
ど
し
な
い

未
記
入

合
計

２０代 62 23 22 0 107 ２０代 31 9 5 0 45 ２０代 7 7 4 0 18 ２０代 24 7 13 0 44

２０代％ 57.9 21.5 20.6 0.0 100 ３０代 50 6 5 0 61 ３０代 18 8 3 0 29 ３０代 36 17 8 0 61

３０代 104 31 16 0 151 ４０代 52 12 7 0 71 ４０代 25 7 2 0 34 ４０代 54 10 7 1 72

３０代％ 68.9 20.5 10.6 0.0 100 ５０代 49 16 6 0 71 ５０代 29 4 2 0 35 ５０代 53 6 4 0 63

４０代 131 29 16 1 177 ６０代 73 12 4 0 89 ６０代 48 0 0 0 48 ６０代 71 10 3 0 84

４０代％ 74.0 16.4 9.0 0.6 100 ７０代 50 8 5 0 63 ７０代 30 5 1 0 36 ７０代 48 16 7 0 71

５０代 131 26 12 0 169

５０代％ 77.5 15.4 7.1 0.0 100

６０代 192 22 7 0 221

６０代％ 86.9 10.0 3.2 0.0 100

７０代 128 29 13 0 170

７０代％ 75.3 17.1 7.6 0.0 100



問1　ご家族に食事に配慮が必要な方がおられますか？(複数回答）
全県 東部 中部 西部

①
該
当
者
な
し

②
ミ
ル
ク
・
離
乳
食

③
食
物
ア
レ
ル
ギ
ー

④
持
病
・
食
事
制
限

⑤
か
む
飲
み
込
み

機
能
低
下

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
該
当
者
な
し

②
ミ
ル
ク
・
離
乳
食

③
食
物
ア
レ
ル
ギ
ー

④
持
病
・
食
事
制
限

⑤
か
む
飲
み
込
み

機
能
低
下

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
該
当
者
な
し

②
ミ
ル
ク
・
離
乳
食

③
食
物
ア
レ
ル
ギ
ー

④
持
病
・
食
事
制
限

⑤
か
む
飲
み
込
み

機
能
低
下

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
該
当
者
な
し

②
ミ
ル
ク
・
離
乳
食

③
食
物
ア
レ
ル
ギ
ー

④
持
病
・
食
事
制
限

⑤
か
む
飲
み
込
み

機
能
低
下

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

全体総数 802 31 46 61 47 12 6 1005 全体 323 14 19 25 15 4 2 402 全体 168 5 5 14 8 4 0 204 全体 311 12 22 22 24 4 4 399

全体％ 79.8 3.1 4.6 6.1 4.7 1.2 0.6 100

年代別 東部 中部 西部

①
該
当
者
な
し

②
ミ
ル
ク
・
離
乳
食

③
食
物
ア
レ
ル
ギ
ー

④
持
病
・
食
事
制
限

⑤
か
む
飲
み
込
み

機
能
低
下

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
該
当
者
な
し

②
ミ
ル
ク
・
離
乳
食

③
食
物
ア
レ
ル
ギ
ー

④
持
病
・
食
事
制
限

⑤
か
む
飲
み
込
み

機
能
低
下

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
該
当
者
な
し

②
ミ
ル
ク
・
離
乳
食

③
食
物
ア
レ
ル
ギ
ー

④
持
病
・
食
事
制
限

⑤
か
む
飲
み
込
み

機
能
低
下

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
該
当
者
な
し

②
ミ
ル
ク
・
離
乳
食

③
食
物
ア
レ
ル
ギ
ー

④
持
病
・
食
事
制
限

⑤
か
む
飲
み
込
み

機
能
低
下

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

２０代 88 6 4 5 6 1 0 110 ２０代 37 1 2 3 3 1 0 47 ２０代 15 1 1 1 1 0 0 19 ２０代 36 4 1 1 2 0 0 44

２０代％ 80.0 5.5 3.6 4.5 5.5 0.9 0.0 100 ３０代 50 0 3 6 0 2 1 62 ３０代 26 2 0 0 0 1 0 29 ３０代 47 3 2 2 5 2 0 61

３０代 123 5 5 8 5 5 1 152 ４０代 56 4 2 4 4 0 0 70 ４０代 28 1 0 2 2 1 0 34 ４０代 57 2 5 4 2 0 2 72

３０代％ 80.9 3.3 3.3 5.3 3.3 3.3 0.7 100 ５０代 52 4 5 5 2 1 1 70 ５０代 26 1 1 5 2 1 0 36 ５０代 49 0 6 2 6 0 2 65

４０代 141 7 7 10 8 1 2 176 ６０代 74 3 4 4 4 0 0 89 ６０代 42 0 1 4 1 1 0 49 ６０代 65 2 4 6 7 2 0 86

４０代％ 80.1 4.0 4.0 5.7 4.5 0.6 1.1 100 ７０代 54 2 3 3 2 0 0 64 ７０代 31 0 2 2 2 0 0 37 ７０代 57 1 4 7 2 0 0 71

５０代 127 5 12 12 10 2 3 171

５０代％ 74.3 2.9 7.0 7.0 5.8 1.2 1.8 100

６０代 181 5 9 14 12 3 0 224

６０代％ 80.8 2.2 4.0 6.3 5.4 1.3 0.0 100

７０代 142 3 9 12 6 0 0 172

７０代％ 82.6 1.7 5.2 7.0 3.5 0.0 0.0 100



問２　あなたは「ローリングストック法（循環備蓄）」を知っていましたか？
全県 東部 中部 西部

①
知

っ
て
い
た

②
言
葉
は
聞
い
て
が
内
容

は
知
ら
な
か

っ
た

③
知
ら
な
か

っ
た

未
記
入

合
計

①
知

っ
て
い
た

②
言
葉
は
聞
い
て
が
内
容

は
知
ら
な
か

っ
た

③
知
ら
な
か

っ
た

未
記
入

合
計

①
知

っ
て
い
た

②
言
葉
は
聞
い
て
が
内
容

は
知
ら
な
か

っ
た

③
知
ら
な
か

っ
た

未
記
入

合
計

①
知

っ
て
い
た

②
言
葉
は
聞
い
て
が
内
容

は
知
ら
な
か

っ
た

③
知
ら
な
か

っ
た

未
記
入

合
計

全体総数 259 130 606 0 995 全体 95 54 251 0 400 全体 58 22 120 0 200 全体 106 54 235 0 395

全体％ 26.0 13.1 60.9 0.0 100

年代別 東部 中部 西部

①
知

っ
て
い
た

②
言
葉
は
聞
い
て
が
内
容

は
知
ら
な
か

っ
た

③
知
ら
な
か

っ
た

未
記
入

合
計

①
知

っ
て
い
た

②
言
葉
は
聞
い
て
が
内
容

は
知
ら
な
か

っ
た

③
知
ら
な
か

っ
た

未
記
入

合
計

①
知

っ
て
い
た

②
言
葉
は
聞
い
て
が
内
容

は
知
ら
な
か

っ
た

③
知
ら
な
か

っ
た

未
記
入

合
計

①
知

っ
て
い
た

②
言
葉
は
聞
い
て
が
内
容

は
知
ら
な
か

っ
た

③
知
ら
な
か

っ
た

未
記
入

合
計

２０代 23 12 72 0 107 ２０代 5 5 35 0 45 ２０代 6 0 12 0 18 ２０代 12 7 25 0 44

２０代％ 21.5 11.2 67.3 0.0 100 ３０代 19 8 34 0 61 ３０代 7 1 21 0 29 ３０代 14 1 46 0 61

３０代 40 10 101 0 151 ４０代 12 6 53 0 71 ４０代 7 4 23 0 34 ４０代 14 13 45 0 72

３０代％ 26.5 6.6 66.9 0.0 100 ５０代 9 13 49 0 71 ５０代 6 6 23 0 35 ５０代 21 7 35 0 63

４０代 33 23 121 0 177 ６０代 32 16 41 0 89 ６０代 16 6 26 0 48 ６０代 26 12 46 0 84

４０代％ 18.6 13.0 68.4 0.0 100 ７０代 18 6 39 0 63 ７０代 16 5 15 0 36 ７０代 19 14 38 0 71

５０代 36 26 107 0 169

５０代％ 21.3 15.4 63.3 0.0 100

６０代 74 34 113 0 221

６０代％ 33.5 15.4 51.1 0.0 100

７０代 53 25 92 0 170

７０代％ 31.2 14.7 54.1 0.0 100



問３　あなたは「ローリングストック法（循環備蓄）」を実践していますか？
全県 東部 中部 西部

①
実
践
し
て
い
る

②
十
分
で
は
な
い
が

実
践
し
て
い
る

③
実
践
し
て
い
な
い

④
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
実
践
し
て
い
る

②
十
分
で
は
な
い
が

実
践
し
て
い
る

③
実
践
し
て
い
な
い

④
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
実
践
し
て
い
る

②
十
分
で
は
な
い
が

実
践
し
て
い
る

③
実
践
し
て
い
な
い

④
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
実
践
し
て
い
る

②
十
分
で
は
な
い
が

実
践
し
て
い
る

③
実
践
し
て
い
な
い

④
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

全体総数 89 300 487 116 3 995 全体 39 135 176 49 1 400 全体 20 71 87 22 0 200 全体 30 94 224 45 2 395

全体％ 8.9 30.2 48.9 11.7 0.3 100

年代別 東部 中部 西部

①
実
践
し
て
い
る

②
十
分
で
は
な
い
が

実
践
し
て
い
る

③
実
践
し
て
い
な
い

④
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
実
践
し
て
い
る

②
十
分
で
は
な
い
が

実
践
し
て
い
る

③
実
践
し
て
い
な
い

④
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
実
践
し
て
い
る

②
十
分
で
は
な
い
が

実
践
し
て
い
る

③
実
践
し
て
い
な
い

④
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
実
践
し
て
い
る

②
十
分
で
は
な
い
が

実
践
し
て
い
る

③
実
践
し
て
い
な
い

④
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

２０代 7 29 57 13 1 107 ２０代 2 18 23 2 0 45 ２０代 1 4 9 4 0 18 ２０代 4 7 25 7 1 44

２０代％ 6.5 27.1 53.3 12.1 0.9 100 ３０代 7 20 25 8 0 60 ３０代 1 8 16 4 0 29 ３０代 3 9 44 5 0 61

３０代 11 37 85 17 0 150 ４０代 8 18 32 13 0 71 ４０代 2 13 13 6 0 34 ４０代 6 15 46 5 0 72

３０代％ 7.3 24.7 56.7 11.3 0.0 100 ５０代 6 24 33 8 0 71 ５０代 3 9 19 4 0 35 ５０代 5 19 31 8 0 63

４０代 16 46 91 24 0 177 ６０代 8 37 33 11 0 89 ６０代 4 20 21 3 0 48 ６０代 8 20 46 9 1 84

４０代％ 9.0 26.0 51.4 13.6 0.0 100 ７０代 8 18 30 7 1 64 ７０代 9 17 9 1 0 36 ７０代 4 24 32 11 0 71

５０代 14 52 83 20 0 169

５０代％ 8.3 30.8 49.1 11.8 0.0 100

６０代 20 77 100 23 1 221

６０代％ 9.0 34.8 45.2 10.4 0.5 100

７０代 21 59 71 19 1 171

７０代％ 12.3 34.5 41.5 11.1 0.6 100



問4-1　災害時に家族全員の3日分の食事の準備で困ることがありますか？
全県 東部 中部 西部

①
困
ら
な
い

②
困
る
こ
と
が
あ
る

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
困
ら
な
い

②
困
る
こ
と
が
あ
る

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
困
ら
な
い

②
困
る
こ
と
が
あ
る

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
困
ら
な
い

②
困
る
こ
と
が
あ
る

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

全体総数 168 726 99 2 995 全体 58 300 41 1 400 全体 42 143 15 0 200 全体 68 283 43 1 395

全体％ 16.9 73.0 9.9 0.2 100

年代別 東部 中部 西部

①
困
ら
な
い

②
困
る
こ
と
が
あ
る

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
困
ら
な
い

②
困
る
こ
と
が
あ
る

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
困
ら
な
い

②
困
る
こ
と
が
あ
る

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
困
ら
な
い

②
困
る
こ
と
が
あ
る

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

２０代 8 84 15 0 107 ２０代 3 37 5 0 45 ２０代 1 16 1 0 18 ２０代 4 31 9 0 44

２０代％ 7.5 78.5 14.0 0.0 100 ３０代 10 46 4 0 60 ３０代 4 22 3 0 29 ３０代 6 49 5 1 61

３０代 20 117 12 1 150 ４０代 6 58 7 0 71 ４０代 6 26 2 0 34 ４０代 6 57 9 0 72

３０代％ 13.3 78.0 8.0 0.7 100 ５０代 7 52 12 0 71 ５０代 5 28 2 0 35 ５０代 11 44 8 0 63

４０代 18 141 18 0 177 ６０代 13 69 7 1 90 ６０代 12 32 4 0 48 ６０代 24 56 4 0 84

４０代％ 10.2 79.7 10.2 0.0 100 ７０代 19 38 6 0 63 ７０代 14 19 3 0 36 ７０代 17 46 8 0 71

５０代 23 124 22 0 169

５０代％ 13.6 73.4 13.0 0.0 100

６０代 49 157 15 1 222

６０代％ 22.1 70.7 6.8 0.5 100

７０代 50 103 17 0 170

７０代％ 29.4 60.6 10.0 0.0 100



問4-2　災害時に困ることがある方(726名）が回答。何に困りますか？(複数回答）
全県 東部 中部 西部

①
水
の
準
備

②
食
材
の
準
備

③
調
理
熱
源
の
確
保

④
自
分
で
食
事
の
準

備
が
で
き
な
い

⑤
配
慮
が
必
要
な
家

族
用
の
食
事
の
準
備

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
水
の
準
備

②
食
材
の
準
備

③
調
理
熱
源
の
確
保

④
自
分
で
食
事
の
準

備
が
で
き
な
い

⑤
配
慮
が
必
要
な
家

族
用
の
食
事
の
準
備

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
水
の
準
備

②
食
材
の
準
備

③
調
理
熱
源
の
確
保

④
自
分
で
食
事
の
準

備
が
で
き
な
い

⑤
配
慮
が
必
要
な
家

族
用
の
食
事
の
準
備

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
水
の
準
備

②
食
材
の
準
備

③
調
理
熱
源
の
確
保

④
自
分
で
食
事
の
準

備
が
で
き
な
い

⑤
配
慮
が
必
要
な
家

族
用
の
食
事
の
準
備

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

全体総数 580 471 391 67 56 2 1 1568 全体 239 193 163 32 24 1 0 652 全体 117 96 70 7 8 0 0 298 全体 224 182 158 28 24 1 1 618

全体％ 37.0 30.0 24.9 4.3 3.6 0.1 0.1 100

年代別 東部 中部 西部

①
水
の
準
備

②
食
材
の
準
備

③
調
理
熱
源
の
確
保

④
自
分
で
食
事
の
準

備
が
で
き
な
い

⑤
配
慮
が
必
要
な
家

族
用
の
食
事
の
準
備

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
水
の
準
備

②
食
材
の
準
備

③
調
理
熱
源
の
確
保

④
自
分
で
食
事
の
準

備
が
で
き
な
い

⑤
配
慮
が
必
要
な
家

族
用
の
食
事
の
準
備

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
水
の
準
備

②
食
材
の
準
備

③
調
理
熱
源
の
確
保

④
自
分
で
食
事
の
準

備
が
で
き
な
い

⑤
配
慮
が
必
要
な
家

族
用
の
食
事
の
準
備

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
水
の
準
備

②
食
材
の
準
備

③
調
理
熱
源
の
確
保

④
自
分
で
食
事
の
準

備
が
で
き
な
い

⑤
配
慮
が
必
要
な
家

族
用
の
食
事
の
準
備

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

２０代 74 65 42 14 6 0 0 201 ２０代 33 27 18 10 4 0 0 92 ２０代 14 13 7 0 1 0 0 35 ２０代 27 25 17 4 1 0 0 74

２０代％ 36.8 32.3 20.9 7.0 3.0 0.0 0.0 100 ３０代 39 31 25 4 3 0 0 102 ３０代 19 18 14 1 1 0 0 53 ３０代 41 41 38 9 6 0 0 135

３０代 99 90 77 14 10 0 0 290 ４０代 48 38 30 4 8 0 0 128 ４０代 19 17 14 1 2 0 0 53 ４０代 43 43 31 4 3 0 0 124

３０代％ 34.1 31.0 26.6 4.8 3.4 0.0 0.0 100 ５０代 41 37 33 8 4 0 0 123 ５０代 26 20 12 4 2 0 0 64 ５０代 36 19 21 4 4 0 0 84

４０代 110 98 75 9 13 0 0 305 ６０代 52 39 33 4 4 0 0 132 ６０代 26 19 13 1 1 0 0 60 ６０代 42 35 24 2 4 1 0 108

４０代％ 36.1 32.1 24.6 3.0 4.3 0.0 0.0 100 ７０代 26 21 24 2 1 1 0 75 ７０代 13 9 10 0 1 0 0 33 ７０代 35 19 27 5 6 0 1 93

５０代 103 76 66 16 10 0 0 271

５０代％ 38.0 28.0 24.4 5.9 3.7 0.0 0.0 100

６０代 120 93 70 7 9 1 0 300

６０代％ 40.0 31.0 23.3 2.3 3.0 0.3 0.0 100

７０代 74 49 61 7 8 1 1 201

７０代％ 36.8 24.4 30.3 3.5 4.0 0.5 0.5 100



問4-3　イ　配慮が必要な家族の食事が困ると答えた(56名）の回答。食材を普段から備蓄していますか？
全県 東部 中部 西部

①
備
蓄
し
て
い
る

②
備
蓄
し
て
い
な
い

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
備
蓄
し
て
い
る

②
備
蓄
し
て
い
な
い

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
備
蓄
し
て
い
る

②
備
蓄
し
て
い
な
い

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
備
蓄
し
て
い
る

②
備
蓄
し
て
い
な
い

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

全体総数 19 27 6 4 56 全体 8 13 2 1 24 全体 4 3 1 0 8 全体 7 11 3 3 24

全体％ 33.9 48.2 10.7 7.1 100

年代別 東部 中部 西部

①
備
蓄
し
て
い
る

②
備
蓄
し
て
い
な
い

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
備
蓄
し
て
い
る

②
備
蓄
し
て
い
な
い

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
備
蓄
し
て
い
る

②
備
蓄
し
て
い
な
い

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
備
蓄
し
て
い
る

②
備
蓄
し
て
い
な
い

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

２０代 2 4 0 0 6 ２０代 1 3 0 0 4 ２０代 1 0 0 0 1 ２０代 0 1 0 0 1

２０代％ 33.3 66.7 0.0 0.0 100 ３０代 2 1 0 0 3 ３０代 0 1 0 0 1 ３０代 3 3 0 0 6

３０代 5 5 0 0 10 ４０代 4 3 1 0 8 ４０代 0 2 0 0 2 ４０代 2 1 0 0 3

３０代％ 50.0 50.0 0.0 0.0 100 ５０代 0 3 1 1 5 ５０代 2 0 0 0 2 ５０代 1 2 1 0 4

４０代 6 6 1 0 13 ６０代 1 2 0 0 3 ６０代 0 0 1 0 1 ６０代 0 1 2 1 4

４０代％ 46.2 46.2 7.7 0.0 100 ７０代 0 1 0 0 1 ７０代 1 0 0 0 1 ７０代 1 3 0 2 6

５０代 3 5 2 1 11

５０代％ 27.3 45.5 18.2 9.1 100

６０代 1 3 3 1 8

６０代％ 12.5 37.5 37.5 12.5 100

７０代 2 4 0 2 8

７０代％ 25.0 50.0 0.0 25.0 100



問4-3イ　配慮が必要な家族用の食材を普段から備蓄している方(19名）の備蓄日数
全県 東部 中部 西部

１
日
未
満

１
～

２
日
未
満

２
～

３
日
未
満

３
日
分
以
上

未
記
入

合
計

１
日
未
満

１
～

２
日
未
満

２
～

３
日
未
満

３
日
分
以
上

未
記
入

合
計

１
日
未
満

１
～

２
日
未
満

２
～

３
日
未
満

３
日
分
以
上

未
記
入

合
計

１
日
未
満

１
～

２
日
未
満

２
～

３
日
未
満

３
日
分
以
上

未
記
入

合
計

全体 0 5 7 6 1 19 全体 0 2 4 2 0 8 全体 0 2 1 1 0 4 全体 0 1 2 3 1 7

全体％ 0.0 26.3 36.8 31.6 5.3 100

年代別 東部 中部 西部

１
日
未
満

１
～

２
日
未
満

２
～

３
日
未
満

３
日
分
以
上

未
記
入

合
計

１
日
未
満

１
～

２
日
未
満

２
～

３
日
未
満

３
日
分
以
上

未
記
入

合
計

１
日
未
満

１
～

２
日
未
満

２
～

３
日
未
満

３
日
分
以
上

未
記
入

合
計

１
日
未
満

１
～

２
日
未
満

２
～

３
日
未
満

３
日
分
以
上

未
記
入

合
計

２０代 0 1 2 1 0 4 ２０代 0 1 2 0 0 3 ２０代 0 0 0 1 0 1 ２０代 0 0 0 0 0 0

２０代％ 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 100 ３０代 0 0 0 1 0 1 ３０代 0 0 0 0 0 0 ３０代 0 0 1 2 0 3

３０代 0 0 1 3 0 4 ４０代 0 0 1 0 0 1 ４０代 0 0 0 0 0 0 ４０代 0 1 0 1 0 2

３０代％ 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 100 ５０代 0 1 0 0 0 1 ５０代 0 1 1 0 0 2 ５０代 0 0 1 0 0 1

４０代 0 1 1 1 0 3 ６０代 0 0 0 1 0 1 ６０代 0 0 0 0 0 0 ６０代 0 0 0 0 0 0

４０代％ 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 100 ７０代 0 0 1 0 0 1 ７０代 0 1 0 0 0 1 ７０代 0 0 0 0 1 1

５０代 0 2 2 0 0 4

５０代％ 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100

６０代 0 0 0 1 0 1

６０代％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100

７０代 0 1 1 0 1 3

７０代％ 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 100



問5-1　断水に備え、現在どれだけの量の水を備蓄していますか？
全県 東部 中部 西部

①
３
日
分
以
上

②
２
日
分

③
１
日
分

④
１
日
未
満

⑤
無
し

⑥
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
３
日
分
以
上

②
２
日
分

③
１
日
分

④
１
日
未
満

⑤
無
し

⑥
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
３
日
分
以
上

②
２
日
分

③
１
日
分

④
１
日
未
満

⑤
無
し

⑥
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
３
日
分
以
上

②
２
日
分

③
１
日
分

④
１
日
未
満

⑤
無
し

⑥
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

全体総数 93 103 122 272 363 38 4 995 全体 36 45 59 119 126 15 0 400 全体 21 24 17 61 70 7 0 200 全体 36 34 46 92 167 16 4 395

全体％ 9.3 10.4 12.3 27.3 36.5 3.8 0.4 100

年代別 東部 中部 西部

①
３
日
分
以
上

②
２
日
分

③
１
日
分

④
１
日
未
満

⑤
無
し

⑥
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
３
日
分
以
上

②
２
日
分

③
１
日
分

④
１
日
未
満

⑤
無
し

⑥
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
３
日
分
以
上

②
２
日
分

③
１
日
分

④
１
日
未
満

⑤
無
し

⑥
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
３
日
分
以
上

②
２
日
分

③
１
日
分

④
１
日
未
満

⑤
無
し

⑥
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

２０代 5 8 12 32 40 9 1 107 ２０代 1 3 9 16 12 4 0 45 ２０代 1 2 0 4 9 2 0 18 ２０代 3 3 3 12 19 3 1 44

２０代％ 4.7 7.5 11.2 29.9 37.4 8.4 0.9 100 ３０代 9 7 11 11 22 1 0 61 ３０代 1 2 5 9 10 2 0 29 ３０代 4 4 5 11 34 2 1 61

３０代 14 13 21 31 66 5 1 151 ４０代 7 4 11 24 23 2 0 71 ４０代 2 5 3 13 11 0 0 34 ４０代 10 7 10 16 28 1 0 72

３０代％ 9.3 8.6 13.9 20.5 43.7 3.3 0.7 100 ５０代 4 7 6 21 25 8 0 71 ５０代 4 3 2 7 18 1 0 35 ５０代 6 4 8 14 26 4 1 63

４０代 19 16 24 53 62 3 0 177 ６０代 10 14 13 31 21 0 0 89 ６０代 5 8 6 16 12 1 0 48 ６０代 7 7 12 23 32 2 1 84

４０代％ 10.7 9.0 13.6 29.9 35.0 1.7 0.0 100 ７０代 5 10 9 16 23 0 0 63 ７０代 8 4 1 12 10 1 0 36 ７０代 6 9 8 16 28 4 0 71

５０代 14 14 16 42 69 13 1 169

５０代％ 8.3 8.3 9.5 24.9 40.8 7.7 0.6 100

６０代 22 29 31 70 65 3 1 221

６０代％ 10.0 13.1 14.0 31.7 29.4 1.4 0.5 100

７０代 19 23 18 44 61 5 0 170

７０代％ 11.2 13.5 10.6 25.9 35.9 2.9 0.0 100



問5-2　3日分の備蓄がない方（860名）の、備蓄をしていない理由(複数回答）
全県 東部 中部 西部

①
山
水
・
井
戸
水
が
あ
る

②
水
を
使
わ
な
く
て
も

い
い
食
材
を
備
蓄

③
必
要
と
思
う
が
準
備

し
て
い
な
い

④
何
と
か
な
る
と
思
う

⑤
必
要
と
意
識
し
た

こ
と
が
な
い

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
山
水
・
井
戸
水
が
あ
る

②
水
を
使
わ
な
く
て
も

い
い
食
材
を
備
蓄

③
必
要
と
思
う
が
準
備

し
て
い
な
い

④
何
と
か
な
る
と
思
う

⑤
必
要
と
意
識
し
た

こ
と
が
な
い

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
山
水
・
井
戸
水
が
あ
る

②
水
を
使
わ
な
く
て
も

い
い
食
材
を
備
蓄

③
必
要
と
思
う
が
準
備

し
て
い
な
い

④
何
と
か
な
る
と
思
う

⑤
必
要
と
意
識
し
た

こ
と
が
な
い

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
山
水
・
井
戸
水
が
あ
る

②
水
を
使
わ
な
く
て
も

い
い
食
材
を
備
蓄

③
必
要
と
思
う
が
準
備

し
て
い
な
い

④
何
と
か
な
る
と
思
う

⑤
必
要
と
意
識
し
た

こ
と
が
な
い

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

全体総数 79 25 565 142 73 28 37 949 全体 35 8 230 59 23 13 17 385 全体 14 4 122 37 12 8 2 199 全体 30 13 213 46 38 7 18 365

全体％ 8.3 2.6 59.5 15.0 7.7 3.0 3.9 100

年代別 東部 中部 西部
①
山
水
・
井
戸
水
が
あ
る

②
水
を
使
わ
な
く
て
も

い
い
食
材
を
備
蓄

③
必
要
と
思
う
が
準
備

し
て
い
な
い

④
何
と
か
な
る
と
思
う

⑤
必
要
と
意
識
し
た

こ
と
が
な
い

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
山
水
・
井
戸
水
が
あ
る

②
水
を
使
わ
な
く
て
も

い
い
食
材
を
備
蓄

③
必
要
と
思
う
が
準
備

し
て
い
な
い

④
何
と
か
な
る
と
思
う

⑤
必
要
と
意
識
し
た

こ
と
が
な
い

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
山
水
・
井
戸
水
が
あ
る

②
水
を
使
わ
な
く
て
も

い
い
食
材
を
備
蓄

③
必
要
と
思
う
が
準
備

し
て
い
な
い

④
何
と
か
な
る
と
思
う

⑤
必
要
と
意
識
し
た

こ
と
が
な
い

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
山
水
・
井
戸
水
が
あ
る

②
水
を
使
わ
な
く
て
も

い
い
食
材
を
備
蓄

③
必
要
と
思
う
が
準
備

し
て
い
な
い

④
何
と
か
な
る
と
思
う

⑤
必
要
と
意
識
し
た

こ
と
が
な
い

⑥
そ
の
他

未
記
入

合
計

２０代 3 1 60 13 10 2 2 91 ２０代 2 1 23 7 2 1 0 36 ２０代 0 0 11 2 3 1 0 17 ２０代 1 0 26 4 5 0 2 38

２０代％ 3.3 1.1 65.9 14.3 11.0 2.2 2.2 100 ３０代 2 0 40 8 3 4 2 59 ３０代 2 0 19 4 3 2 0 30 ３０代 3 0 37 5 9 0 2 56

３０代 7 0 96 17 15 6 4 145 ４０代 4 3 49 6 3 3 5 73 ４０代 2 1 20 7 2 4 0 36 ４０代 4 1 42 6 6 0 3 62

３０代％ 4.8 0.0 66.2 11.7 10.3 4.1 2.8 100 ５０代 9 0 41 11 4 1 5 71 ５０代 1 0 28 5 0 0 1 35 ５０代 3 5 27 14 7 3 5 64

４０代 10 5 111 19 11 7 8 171 ６０代 12 2 50 18 3 2 3 90 ６０代 4 1 26 13 2 1 1 48 ６０代 10 2 46 5 9 2 3 77

４０代％ 5.8 2.9 64.9 11.1 6.4 4.1 4.7 100 ７０代 6 2 27 9 8 2 2 56 ７０代 5 2 18 6 2 0 0 33 ７０代 9 5 35 12 2 2 3 68

５０代 13 5 96 30 11 4 11 170

５０代％ 7.6 2.9 56.5 17.6 6.5 2.4 6.5 100

６０代 26 5 122 36 14 5 7 215

６０代％ 12.1 2.3 56.7 16.7 6.5 2.3 3.3 100

７０代 20 9 80 27 12 4 5 157

７０代％ 12.7 5.7 51.0 17.2 7.6 2.5 3.2 100



問6-1　携帯・簡易トイレを備蓄していますか？(1人1日5回で計算）
全県 東部 中部 西部

①
備
蓄
し
て
い
る

②
備
蓄
し
て
い
な
い

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
備
蓄
し
て
い
る

②
備
蓄
し
て
い
な
い

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
備
蓄
し
て
い
る

②
備
蓄
し
て
い
な
い

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
備
蓄
し
て
い
る

②
備
蓄
し
て
い
な
い

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

全体総数 163 762 64 6 995 全体 69 292 37 2 400 全体 32 163 5 0 200 全体 62 307 22 4 395

全体％ 16.4 76.6 6.4 0.6 100

年代別 東部 中部 西部

①
備
蓄
し
て
い
る

②
備
蓄
し
て
い
な
い

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
備
蓄
し
て
い
る

②
備
蓄
し
て
い
な
い

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
備
蓄
し
て
い
る

②
備
蓄
し
て
い
な
い

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

①
備
蓄
し
て
い
る

②
備
蓄
し
て
い
な
い

③
わ
か
ら
な
い

未
記
入

合
計

２０代 10 89 8 0 107 ２０代 1 40 4 0 45 ２０代 4 13 1 0 18 ２０代 5 36 3 0 44

２０代％ 9.3 83.2 7.5 0.0 100 ３０代 14 43 4 0 61 ３０代 3 24 2 0 29 ３０代 8 50 1 2 61

３０代 25 117 7 2 151 ４０代 20 37 14 0 71 ４０代 4 30 0 0 34 ４０代 11 59 2 0 72

３０代％ 16.6 77.5 4.6 1.3 100 ５０代 9 51 11 0 71 ５０代 6 28 1 0 35 ５０代 7 52 3 1 63

４０代 35 126 16 0 177 ６０代 12 72 3 2 89 ６０代 7 41 0 0 48 ６０代 15 64 4 1 84

４０代％ 19.8 71.2 9.0 0.0 100 ７０代 13 49 1 0 63 ７０代 8 27 1 0 36 ７０代 16 46 9 0 71

５０代 22 131 15 1 169

５０代％ 13.0 77.5 8.9 0.6 100

６０代 34 177 7 3 221

６０代％ 15.4 80.1 3.2 1.4 100

７０代 37 122 11 0 170

７０代％ 21.8 71.8 6.5 0.0 100



問6-1　携帯・簡易トイレを備蓄している方(163名)の備蓄日数
全県 東部 中部 西部

１
日
未
満

１
～

２
日
未
満

２
～

３
日
未
満

３
日
分
以
上

未
記
入

合
計

１
日
未
満

１
～

２
日
未
満

２
～

３
日
未
満

３
日
分
以
上

未
記
入

合
計

１
日
未
満

１
～

２
日
未
満

２
～

３
日
未
満

３
日
分
以
上

未
記
入

合
計

１
日
未
満

１
～

２
日
未
満

２
～

３
日
未
満

３
日
分
以
上

未
記
入

合
計

全体 6 51 33 60 13 163 全体 1 23 17 23 5 69 全体 2 11 6 12 1 32 全体 3 17 10 25 7 62

全体％ 3.7 31.3 20.2 36.8 8.0 100

年代別 東部 中部 西部

１
日
未
満

１
～

２
日
未
満

２
～

３
日
未
満

３
日
分
以
上

未
記
入

合
計

１
日
未
満

１
～

２
日
未
満

２
～

３
日
未
満

３
日
分
以
上

未
記
入

合
計

１
日
未
満

１
～

２
日
未
満

２
～

３
日
未
満

３
日
分
以
上

未
記
入

合
計

１
日
未
満

１
～

２
日
未
満

２
～

３
日
未
満

３
日
分
以
上

未
記
入

合
計

２０代 2 4 4 7 4 21 ２０代 0 2 3 5 2 12 ２０代 1 1 1 0 1 4 ２０代 1 1 0 2 1 5

２０代％ 9.5 19.0 19.0 33.3 19.0 100 ３０代 1 7 2 4 0 14 ３０代 0 2 1 0 0 3 ３０代 0 2 1 4 1 8

３０代 1 11 4 8 1 25 ４０代 0 3 4 2 2 11 ４０代 0 1 3 0 4 ４０代 1 4 4 2 0 11

３０代％ 4.0 44.0 16.0 32.0 4.0 100 ５０代 0 5 1 4 0 10 ５０代 1 3 2 0 0 6 ５０代 0 3 0 2 2 7

４０代 1 8 8 7 2 26 ６０代 0 5 4 6 1 16 ６０代 0 3 1 3 0 7 ６０代 1 4 2 8 0 15

４０代％ 3.8 30.8 30.8 26.9 7.7 100 ７０代 0 1 3 2 0 6 ７０代 0 1 1 6 0 8 ７０代 0 3 3 7 3 16

５０代 1 11 3 6 2 23

５０代％ 4.3 47.8 13.0 26.1 8.7 100

６０代 1 12 7 17 1 38

６０代％ 2.6 31.6 18.4 44.7 2.6 100

７０代 0 5 7 15 3 30

７０代％ 0.0 16.7 23.3 50.0 10.0 100



問6-2　携帯・簡易トイレを備蓄していない方(762名）が災害時にどのように対応をするか。(複数回答）
全県 東部 中部 西部

①
自
宅
ト
イ
レ
が
使
え
る

②
自
宅
の
外
で
す
る

③
避
難
先
で
す
る

④
考
え
た
こ
と
が
な
い

⑤
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
自
宅
ト
イ
レ
が
使
え
る

②
自
宅
の
外
で
す
る

③
避
難
先
で
す
る

④
考
え
た
こ
と
が
な
い

⑤
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
自
宅
ト
イ
レ
が
使
え
る

②
自
宅
の
外
で
す
る

③
避
難
先
で
す
る

④
考
え
た
こ
と
が
な
い

⑤
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
自
宅
ト
イ
レ
が
使
え
る

②
自
宅
の
外
で
す
る

③
避
難
先
で
す
る

④
考
え
た
こ
と
が
な
い

⑤
そ
の
他

未
記
入

合
計

全体総数 52 125 255 338 36 15 821 全体 12 42 95 138 15 6 308 全体 13 35 56 63 9 0 176 全体 27 48 104 137 12 9 337

全体％ 6.3 15.2 31.1 41.2 4.4 1.8 100

年代別 東部 中部 西部
①
自
宅
ト
イ
レ
が
使
え
る

②
自
宅
の
外
で
す
る

③
避
難
先
で
す
る

④
考
え
た
こ
と
が
な
い

⑤
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
自
宅
ト
イ
レ
が
使
え
る

②
自
宅
の
外
で
す
る

③
避
難
先
で
す
る

④
考
え
た
こ
と
が
な
い

⑤
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
自
宅
ト
イ
レ
が
使
え
る

②
自
宅
の
外
で
す
る

③
避
難
先
で
す
る

④
考
え
た
こ
と
が
な
い

⑤
そ
の
他

未
記
入

合
計

①
自
宅
ト
イ
レ
が
使
え
る

②
自
宅
の
外
で
す
る

③
避
難
先
で
す
る

④
考
え
た
こ
と
が
な
い

⑤
そ
の
他

未
記
入

合
計

２０代 7 11 25 45 1 1 90 ２０代 3 7 7 22 1 0 40 ２０代 3 2 4 4 0 0 13 ２０代 1 2 14 19 0 1 37

２０代％ 7.8 12.2 27.8 50.0 1.1 1.1 100 ３０代 0 3 15 23 4 0 45 ３０代 1 2 10 11 1 0 25 ３０代 4 10 13 28 1 1 57

３０代 5 15 38 62 6 1 127 ４０代 3 5 17 17 1 0 43 ４０代 1 3 6 19 3 0 32 ４０代 3 6 21 26 2 2 60

３０代％ 3.9 11.8 29.9 48.8 4.7 0.8 100 ５０代 1 4 24 20 2 1 52 ５０代 3 3 12 10 2 0 30 ５０代 3 10 13 26 1 4 57

４０代 7 14 44 62 6 2 135 ６０代 4 16 21 29 4 3 77 ６０代 5 12 12 16 1 0 46 ６０代 10 12 23 22 4 1 72

４０代％ 5.2 10.4 32.6 45.9 4.4 1.5 100 ７０代 1 7 11 27 3 2 51 ７０代 0 13 12 3 2 0 30 ７０代 6 8 20 16 4 0 54

５０代 7 17 49 56 5 5 139

５０代％ 5.0 12.2 35.3 40.3 3.6 3.6 100

６０代 19 40 56 67 9 4 195

６０代％ 9.7 20.5 28.7 34.4 4.6 2.1 100

７０代 7 28 43 46 9 2 135

７０代％ 5.2 20.7 31.9 34.1 6.7 1.5 100


